
Завершено расследование уголовного дела по факту жестокого убийства двух лиц в бухте Малая Саранная



Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст. 105 и ч.1 ст. 158 УК РФ (убийство, кража).

По версии следствия 16 сентября 2017 года обвиняемый, находясь на участке местности в районе бухты Малая Саранная в Елизовском районе Камчатского края, будучи в состоянии алкогольного опьянения, после ссоры с 2-мя своими знакомыми, с которыми рыбачил в указанной бухте, воспользовавшись тем, что мужчины вошли в деревянный дом, используемый ими для проживания, и уснули, желая отомстить за ранее причиненную одним из мужчин обиду и телесные повреждения, облил угол дома бензином и поджег. Находившиеся в доме мужчины в возрасте 61 год и 54 года во время пожара скончались, их тела сгорели вместе с домом и всем находившимся в нем имуществом.

Совершив поджог и убедившись, что никто не наблюдает за его действиями, обвиняемый похитил резиновую лодку с руль-мотором и бензобаком, а также бензогенератор, используемые при ловле рыбы, чем причинил ущерб собственнику на сумму 160 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1238389>